
 

 

 
 
 
 
 

 
 

АКТИВНА ТА ПАСИВНА ІМУНОПРОФІЛАКТИКА ІНФЕКЦІЙНИХ 
ХВОРОБ 

 
Мета курсу  – є  опанування студентом основних знань з переваг 

вакцинації дитини, які необхідні батькам у процесі виховання та догляду за 
дитиною  

Міжпредметні зв’язки. для освоєння дисципліни «Активна та пасивна 
імунопрофілактика інфекційних хвороб» необхідні знання, уміння та навички 
таких дисциплін як медична та біологічна фізика, мікробіологія, вірусологія та 
імунологія, фізіологія, патофізіологія, фармакологія, внутрішні хвороби, 
хірургія.    
  Програмні результати навчання: Розуміння переваг вакцинації. Вміння 
організувати підтримку імунопрофілактики в суспільстві. Розуміння переваг 
Національного календаря профілактичних щеплень і календаря щеплень за 
епідеміологічними показами.  

Очікувані результати навчання:  
знати: нормативні документи України в галузі імунопрофілактики; наукові 

основи імунопрофілактики; види імунобіологічних препаратів, які 
використовуються для створення штучного імунітету; імунопрофілактику 
окремих інфекційних хвороб; види планів та послідовність планування 
профілактичних та протиепідемічних заходів.  

вміти: проводити оцінку соціально-економічних і медико-біологічних 
основ профілактики інфекційних захворювань; оцінюванти постприщепний 
імунітет; оцінювати умови зберігання вакцин та анатоксинів; організовувати 
проведення імунопрофілактики в Україні; визначати протипоказання до 
проведення щеплень; прогнозувати поствакцинальні реакції та ускладнення; 
оцінювати епідеміологічну та імунологічну ефективність імунопрофілактики; 
визначати особливості проведення щеплення на ендемічних та ензоотичних 
територіях; визначати особливості вакцинації різних груп населення (за 
епідемічними показаннями, вагітних, при лактації, дорослих із супутніми 
хворобами, з імунодефіцитними станами; проводити вакцинацію в умовах 
пандемії COVID-19; сумісне введення вакцинних препаратів. 

Зміст навчальної дисципліни: Загальні відомості про імунітет і 
імунопатологічні стани. Препарати, що використовуються для 
імунопрофілактики інфекційних хвороб. Вакцини, їх види. Організація 
проведення імунопрофілактики в Україні. Календар профілактичних щеплень в 
Україні. Вакцинація за віком. Поствакцинальні реакції та ускладнення. 
Вакцинація дорослих із супутніми хворобами. Екстрена профілактика правця. 
Імунопрофілактика вірусних гепатитів (гепатит А, гепатит В). 



 

 

Імунопрофілактика сказу. Проведення вакцинації в умовах пандемії COVID-19. 
 
  

 


